



链滴

# 20220311 TGIF

作者: [findwind](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1646974357901>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

看到这个领域有俩月了，发现有一个月没人发了，萌新来接替一波。

昨天晚上，美帝发布了公司问责法，导致了大量中概股大幅下跌，叠加进气乌克兰局势，我大A已经底被港股带进沟里了，一众中概股成功跌回两年前。

我要永远记住这一天，每一个人都在说鬼故事，爆仓、割肉的比比皆是，蚂蚁财富上的评论区里，平都是跌幅10%~30%的帖子。

世界总是从一个极端到另一个极端

这是瑞·达利欧在他的原则2中说的，我在上个月看的这本书。

书里从历史上各个世界储备货币的国家的崛起和衰败的过程中，总结出了8个要素，包括教育，竞争，军事贸易等，要素越强就代表国家实力越强，书里几乎直接说中国就是接替美国的下一个世界储备货币的国家，看书的时候我感觉特别兴奋，现在再对照一下A股股民的言论，我很坚定的认为，现在的观完全是因为跌太多导致的信心缺失。既然生在中国，我们就只能做多中国。

我看原则2的时候，印象最深的是，8个要素中，随着一个世界储备货币国家的兴衰，最先崛起的是教育，最先衰落的也是教育。虽然我国还在成为世界第一的道路上，我有时候总是在畅想，当我们衰落时什么样的场景。

写了很多又删掉了，悲观的东西还是藏在心里吧

世界越来越动荡了，俄罗斯和乌克兰打的如火如荼，美帝在旁边一边要收割全球解决自己的通胀，一又要联欧抗中，普京前几天还在威胁核讹诈。看来有生之年看到核大战的概率真挺大的，有机会还是乡村置办点安全屋。

晚上下班我要穿过半个上海市去看姐姐，这正好前几天爆发了几例疫情和几十例无症状。希望我周一来不要被隔离。

周末快乐，同行者们。